
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 15:15, no Câmara Municipal, do município, SÃO CAETANO DE ODIVELAS, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Valdir Borges de Oliveira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ana Cristina Ataíde da Silva - Secretaria Municipal de Saúde
Antônio Carlos da S. Chagas - Câmara Municipal
Claucione Rennee Monteiro Silva - Sociedade Civil
ENOC A. PALHETA - CAMARA MUNICIPAL
IDALVA R. DE CAMPOS - Secretaria Municipal de Meio Ambiente
NELMA LIANE - SECRETARIA MUNICIPAL DE PRODUÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO CAETANO DE ODIVELAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a equipe de trabalho ACM, ACS e ACI à comissão ressaltando as suas atividades.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado que o IBGE respeita as leis municipais, se por exemplo, um povoado/localidade é administrada por outro município, mas para o IBGE esta
localidade será contada para o município de origem.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Apresentação do mapa municipal sem alteração nos limites.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Abordagem de algumas localidades como:Maracajá e Riozinho próximo a linha limitrófes, foram sanadas na qual plotaram as localidades com GPS,
identificando as mesmas no mapa.

Solução adotada:
      

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de cartazes nos comércios locais e nos ônibus escolares. A Câmara Municipal ficou de apoiar divulgando na rádio comunitária, mas não ocorreu.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimentos aos representantes na Comissão em especial a Prefeitura quanto ao espaço físico em que será o posto de coleta, que será instalada em
uma sala no prédio da ação social.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Segundo a coordenadora da Ação Social, irá procurar o Sr. Prefeito Municipal para falar sobre os móveis do posto.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré Coleta é um trabalho realizado pelos ACS, com a finalidade de atualizarem a área de trabalho do recenseador, onde irão cadastrar os endereços, as
condições de vida dos moradores como: se existe asfalto, ilumin. pública, saneamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Projeto "Vamos Contar" tem a finalidade de divulgação dos trabalhadores do IBGE, e para isso, iremos contar com a colaboração dos professores das
escolas públicas/privadas. Foi apresentado as cartilhas e mapas do ensino fundamental/médio. Os professores receberão esse material nas quais irão aplicar
para os alunos.
Segundo o vereador Enoc (representando o presidente) existem pessoas (membros) da Prefeitura Municipal verificando o limite na qual o povoado de Santa
Maria da Barreta pertence de fato, se pertence a São Caetano de Odivelas ou Vigia.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Alguns vereadores não compareceram, vice-prefeito, associação Pepéua Atlético Clube, alguns membros da sociedade civil, secretaria de educação,
estiveram representantes da secretaria de Produção e Meio Ambiente, Emater. Muitos dessas entidades não compareceram, pelo motivo de haver outra
reunião realizada pela Sagri.

Participantes do IBGE: 
ACI-Iggo, ACM-Rosiene, ACS-Adriana, a ACS-Maria do Socorro não compareceu devido ao falecimento da sua mãe.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


